

ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TĂMĂȘEU
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi 23.08.2024, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 57 din 14.08.2024, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 19 iunie 2024
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Amenajare trotuare și parcări în localitatea Tămășeu, Comuna Tămășeu", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: "Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și sociale în comuna Tămășeu: Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu"
6. Diverse

Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Se supune la vot. Hotărârea este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 24.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 19 iunie 2024. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 25.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Amenajare trotuare și parcări în localitatea Tămășeu, Comuna Tămășeu", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de

la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 26.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: “Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și sociale în comuna Tămășeu:Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu”. Domnul primar aduce la cunoștință faptul că în luna octombrie lucrările la grădinița Tămășeu se preconizează că vor fi finalizate. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 27.

Diverse

La ședință participă domnul Mate Arpad, care solicită anularea Titlului de Proprietate eliberat pe teritoriul UAT Tămășeu în favoarea Composesoratului de pășunat Biharia și își exprimă nemulțumirea referitor la suprafața de teren situat în zona autostrăzii Brașov-Bors, pentru care a primit despăgubiri în urma exproprierii, aspect contestat și în instanță unde nu a avut câștig de cauză.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă.

În ședința ordinară din data de 23.08.2024 au fost adoptate următoarele hotărâri:
HCL nr. 24 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu din data de 23 august 2024.

HCL nr. 25 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 19 iunie 2024

HCL nr. 26 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Amenajare trotuare și parcări în localitatea Tămășeu, Comuna Tămășeu", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

HCL nr. 27 privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat:“Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și sociale în comuna Tămășeu:Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Major Lóránt János



SECRETAR GENERAL,
Ioana-Elena Flore